教学目标：
知识目标：1. 掌握如何谈论个性特征。

2. 掌握如何使用形容词的比较级比较人的个性特征： taller, shorter, thinner, fatter, younger, old …

3. 掌握如何比较身边的事物并选择最佳答案。

4. 掌握形容词比较级的用法。

能力目标：能应用形容词比较级对身边人物和事物做出对比。

情感目标：体验自己与以前的自己有什么变化，感受自己的成长变化。

	教学重点：1.使用形容词的比较级比较人的个性特征：taller, shorter, thinner, fatter, younger, old …


2.形容词比较级。

教学难点：形容词比较级应用。

教 法：以任务型教学法为主，情景交际法等为辅。

学 法：小组合作学习法

教 具：多媒体，卡片，实物

 

	教学流程
	教师活动、学生行为与课件运用
	设计意图
	个人补充

	Step1
任务启动
 
	1.师生之间互致问候。

 2.(出示两个苹果一大一小)

T:Look ,children.What are they?

Ss：apples.

T: This apple is big ,that apple is small. big ,small

Ss：  big ,small

T:（出示卡片）fat thin

   Ss： fat thin

3.（课件出示一些我们常用的形容词让生回答出它们的反义词）指名回答：
	师生之间亲切地问候不但可以将学生的注意力马上集中到课堂上来，还可以拉近师生之间的感情距离。

设计本环节主要目的是为了帮助学生回顾以前所学到的形容词反义词。
	     在复习环节我允许学生适当

	Step2
任务呈现
	教师解释：

?        （我们掌握了形容词的反义词，那么你们知道形容词的比较级是怎样构成的吗？今天我们要学习形容词比较级的构成和应用。 (板书课题：形容词比较级)本节课我们要完成的一项任务就是能应用形容词比较级对身边人物和事物做出对比。
	 

明确教学目标，让学生了解本节课的学习任务。
	 

	Step3
任务准备
	Step1.

先展示一些名人的照片，如：姚明、潘长江、赵本山等。让学生描述其外貌特征及个性。

教师引导学生学习句式的描述。（引出）

Yao Ming is   tall.          Pan Changjiang  is short

教师引出比较句。

Yao   Ming   is  taller     than     Pan Changjiang

Pan Changjiang is  taller     than Yao   Ming 

让学生领会其意，齐读三遍：（教师板书）

教师简单讲解形容词比较级的构成。（出示幻灯片：比较级定义构成

教师板书比较级的基本构成。（详解）

接下来看图用同样的方式继续进行比较。

Zhao Benshan is older than Xiao Shenyang

Xiao Shenyang is yonger than Zhao Benshan

 

让学生跟读，然后出示“chant”教师领读，学生以多种形式拍手读        “chant”。
Tall  tall  taller ,short short shorter
 
Taller  and shorter  ,shorter and taller
 
Old   old    older  ,young young younger
 
Older and younger ,younger and older
总结”er”读音及比较级变化规则

师:我们知道了比较级的构成及规则，现在再让我们来比较两幅图片，看看谁说的又准又快，（出示天气和照片图片），引导学生回答出Hainan  is hotter than Wuxi
Picture 2 is better than Picture1（练习）
	 

 

通过这些图片引导学生识记比较级更容易些。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通过“chant”
的练习能增强学生的兴趣，更积极主动的练习。

（男生女生PK）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通过读歌诀让学生快速掌握其它形容词的变化规则。

 

 

 

 

 
	 

	Step4
任务完成
	 T:Stop here, please.（拓展运用）
1.1.同学们，现在让我们一起看看我们本节课要完成的任务

拿出你们手中的调查表，四个人一组，调查一下组员的年龄，身高，体重。然后进行汇报。分别有我你他等人称练习。

 

2.汇报后：师：描述人物性格特征我们同学掌握的很好，那对其它的事物我们会做比较吗？现在两人一组讨论：可以以简笔画或实物形式说出比较级的句子。看看哪一组同学说的句子精彩。教师示例：那两支铅笔，This pencil is longer than that one （两分钟准备）

按小组说出他们想到的比较级例子
	  

小组合作学习操练目标语句，为下一步的语言输出做准备。

 

用本节课所学语言知识做事情，检验学生的语言输出情况。

 
	 

	Step5
课堂小结
	1.T：“通过本节课的学习，你有哪些收获？

Ss:…

2.总结：同学们，我们今天学习了把两种事物或人进行比较，你们学会了吗？…

 
	 通过归纳总结，巩固加深学生对所学知识的印象。
	在传授知识的

同不

要忘

对学

进行

感教育。

	Step6
作业布置
	 

把自己和父母进行对比，或把生活中的例子进行对比。写下五个比较级的句子。
	  
	 

	板书设计
	 

专项五：形容词比较级
  基本构成：
A+ be + 形容词比较级+宾语+B
 
Yao   Ming   is  taller     than     Pan Changjiang
Pan Changjiang is  taller     than Yao   Ming 
 

	配套检测题（供课上和  课下参考使用）
	    基础题
	一、写出单词的比较级

1. tall                    

2. big         

3. good   

4. heavy      

5. thin

	
	能力题
	我会选

1.Amy  is ------   than Peter.

A. tall    B. taller   C. short

2. She is -------- than her sister.

A. beautiful B. more beautiful C. beafuifuler

3. This question is--------- than that one.

A. easier   B. easyer  C. easy

4. 4.John is _____  than Mike.

   A. stronger  B. strong   C. stronge

5.This balloon is _____  than yours.
A. big B. bigger  C.biger

	
	创新题
	 家里有电脑的同学可以试着给好朋友发一封电子邮件，比较一下自己和以前变化。

	教学反思
	 


